

ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ
«Т Р И К О Т А Ж»

620102, Свердловская область, г. Екатеринбург, ул. Посадская, д. 28-а, офис 411/2, тел.: (343) 212-52-00
ОГРН 1106658000349, ИНН/КПП 6658353800/665801001, Р/С 40702810538190000829
в филиале «Екатеринбургском» АО «Альфа-банк»

Исх.№ 34 от 08.10.2020

Пользовательское соглашение

Ваше согласие

Настоящий веб-сайт <https://horoshoping-univerbyt.ru> (далее по тексту «сайт») принадлежит Обществу с ограниченной ответственностью «Трикотаж», адрес: 620102, Свердловская обл., г. Екатеринбург, ул. Посадская, д. 28-а, офис 411/2, ОГРН: 1106658000349 (далее – «правообладатель»). Правообладатель предоставляет пользователям доступ к сайту и право на использование ресурсов и возможностей сайта в целях участия в акции под названием «Хорошопинг. Совершайте покупки – выигрывайте подарочные сертификаты», проводимой правообладателем (далее – «акция»), а также в целях участия других промо-акций и промо-мероприятий, организуемых правообладателем (далее – «акция»). Посещая этот сайт или используя его, вы соглашаетесь на настоящие Условия использования и подтверждаете свое согласие с нашей Политикой конфиденциальности. Если вы не согласны с Условиями использования и Политикой конфиденциальности, вы не можете пользоваться данным сайтом. Условия использования сайта Если не указано иного, данный сайт, его возможности, ресурсы и контент может быть использован Вами исключительно для личного некоммерческого использования в целях участия в акции. Пользователь не может изменять, копировать, распространять, передавать, показывать, выполнять, воспроизводить, издавать, лицензировать, создавать производные работы или продавать любую информацию, программное обеспечение, продукты или услуги, полученные на сайте. Пользователь вправе показывать и, используя электронные средства, копировать, скачивать и распечатывать фрагменты материалов, содержащихся на сайте, для собственного некоммерческого использования в указанных выше целях, при условии, что вы не будете изменять или удалять какие-либо уведомления об авторском праве, торговой марке или другие указания на право собственности. Любое другое использование материалов, приведенных на сайте, включая, но не ограничиваясь, модификацию, воспроизводство, распределение, переиздание, показ или передачу содержания этого сайта, без предшествующего письменного разрешения правообладателя, запрещается. Предоставляемые Вами материалы Вы подтверждаете, что несете ответственность за любой предоставляемый Вами материал, включая ответственность за такие аспекты как законность, надежность, уместность, подлинность и авторское право в отношении любого такого материала. Вы не можете направлять на сайт, распространять или иначе публиковать через него любые материалы, содержание которых является клеветническим, дискредитирующим, непристойным, угрожающим, нарушающим права на неприкосновенность частной жизни или гласность информации, оскорбительным, незаконным или иначе нежелательным, или которое может являться уголовным преступлением или поощрять таковое, нарушать права любого лица или иначе быть основанием

для возникновения ответственности или нарушать любой закон. Вы не можете направлять на сайт информацию коммерческого содержания. Ограничение ответственности НИ ПРИ КАКИХ ОБСТОЯТЕЛЬСТВАХ, ПРАВООБЛАДАТЕЛЬ НЕ НЕСЕТ ОТВЕТСТВЕННОСТИ ЗА ЛЮБЫЕ ПРЯМЫЕ, КОСВЕННЫЕ, СПЕЦИАЛЬНЫЕ, ШТРАФНЫЕ, НЕПРЕДВИДЕННЫЕ, ТИПИЧНЫЕ ИЛИ ПОСЛЕДУЮЩИЕ УБЫТКИ ИЛИ ЛЮБОЙ УЩЕРБ В СВЯЗИ С ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ, ИЛИ НЕВОЗМОЖНОСТЬЮ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ РЕСУРСОВ И ВОЗМОЖНОСТЕЙ НА ДАННОМ САЙТЕ. Изменение и прекращение работы сайта. Предоставляя возможность использования сайта правообладатель уведомляет пользователя о том, что правообладатель вправе в любое время прекратить возможность использования сайта, а также оставляет за собой право изменять основные и дополнительные условия и уведомления, с учетом которых он предоставляет доступ к этому сайту, при этом все изменения публикуются на сайте. Пользователь согласен регулярно просматривать такие Условия использования, чтобы проверить, не были ли в них внесены какие-либо изменения.

08.10.2020

Генеральный директор ООО «Трикотаж»

Печать

Бурага В.А.

